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Haar-Gallagher—-Kell 2% F\W 72K OB FZHIMEEICE T 5
HETr 7T A

AW A FNT KD~ LFNVY 2RV X—% 5. % 5 Haar—Gallagher—Kell 2] LT 5 (E %
7 v 7 a— R L T 5% (http://www.hyogo-u.ac.jp/sci/yshibue/solution.html), Z D% A ~|Z|L, Haar—
Gallagher—Kell 2Y(HGK )& W CTHIK OB FHME A HET 27 n 7 7 48 7% 2 MERIZ LT
RLTWS, ZOXETIHE, ZOHETa 7T L& 5, ZOHE T 227 F A3 Haar et al. (1984)
237~ L7z FORTRAN O 22— RIZFZEZ M7= D TH Y, HIT(2005) & Z D% OIETE (5T, 2008, p. 114
115) (Z#20VTn5,

Haar et al. (1984, p. 297)1%, & OFHAE p™ (2B$ 2 RHED & 8p IR - EASMITE T TORL
T 5, 200°C LAk 10 MPa LA R OIRFE « [TEADSEAETIE, Spp™ OfEI% 0.00003 LLFTH Y, 100°C *
T 100 MPa LA DIRJE - /154 TlZ 0.00005 LA N Toh 503, ZALSNDOIREE - 71544 Tl 0.0001
HOWIENR LY B REL LD, LN ->T, HGK XEHWTHE TX 2B E DO THEND LT
BN At DWILSHITH D,

Haar et al. (1984) DMl Z B2 &, BEMN 1 gem” ZH 2 HIRE « [£)5&ME0 9T 100 MPa £ Tl
ONTIXOHTDEZ R L TWA 1gem” XD H/NSWIEAICIE, SHH D WIT4HT TEZ R LTV 5,
B Z0E, FAFARKIESMETIE, 304°C LA (9.0782 MPa LLF) Tid 5 #7 TR L KM DBEE A /R LT
WA, 305°C LAE 373.5°C LU CTIRHE & KAHDOBEZ 0 F b 4 T TORL TS, BERETORE
FEOMEIX3HTTRLTND,

ZITE, RETO ST A~DANN T, Tl T AhOEKE TS L TR TS, TOH%T
a7 ADYANERT, LEO VTXTFHOBERT, a7 A0 120 line 73 3L E TIIEEAT
WETDB>TWDLZENRDHDLH, Tr 7T LATIHATESVEHIMHS OT, {TE I LICO0EEEFED
? line |27 > T\ 5,

1. ¥ T N—F BT HEHE

R, (DIRELEEELZ AN L ENZEHETLIGALQIRELIENE AN L TEELZHET 5
BT TIT 9,

77T ARIEEL O T A—F URMER SN TWD, KV TL—F U TITo TV HEEONE
RT = Z ONFICOWTIHRICEFREE TRT, SHETHEMNT V71 —F o O4FTZ * DH%ITFEL,
%8 LT D program list F CTITHEFIEIZ R L TWL, AKY A FNT BHKD~L LKLY =R LF
—% 5.2 % Haar—Gallagher—Kell ) & T 5 XEP THARX LR L TV 5D T, 5HRAITET D,

* DFINDDOUTTPDTDPD Tl & [ /170 b ECIE S DB EM S DEAFET 5, WE L BEE
AN LU TEHET ZEAITIE, ZOoY T I—F 2,

HEOHMHEEE (72720, 10 gem” 25 1.9 gem” OFPAIC A 2 W EM) 2 AW CTEN L
JENOEEMSy (Fr 7T 5@ DPD) %3HH T 5, 7177 A% d DPD A3 0 LA FIZ 78 2 REIZI,
BEOHEMZEO TEAZHEHELTWD, (DVET, EHOREET 027 Lo PP)EED
ANME (e 77 5@ PPP) 225(1 —PP/PPPIA R T 5, ZOMEMN 107 L0 /&L lpo TV DI
IFBEOREAMEEZIELS KDDL ENTELLE LTHIN—F U OEEKR TT 5, &6, BE
DOFHFEEA 03 gem > LV KE L T|1—PP/PPP|OMEMNR 10 L W /INEL o TWBEE, 0.7gem ™ LV
K& < T —PPPPP|DFEZN 107 LW /hEL Ipo TWDHHE L, BEDOFHEMEZELIRDDZ ENT
TR LTI N—F O REZKTT 2, FHREOADINHE (HGK D IEME SIS L7
BN 13, ZOKTRMICKRFET 5, Haaretal. (1984)1X =220 TRE LK T & WS
AUZHOWTH—HIREWE (RFRETERED 10 f50fE) #RELTW5DH, KR T v 7T LADY
%, Haar et al. (1984) & [/ CRAEICT 5 & FHEMEY Haar et al. (1984)DEGERIE & BV ED Z L3 LIE
LITE & 720 T, ERREMHIZRE L T 5, (2) |1 — PP/PPPIRE T4 20l 7= L T WEEAITIE,
(PPP — PP) & L DJEJJOME THI > TR O N DB A B EOHEEMEIZINZ 2, EREOFE T, 7

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 1
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075 AFODPDEE 11 LAE (a5 L@ DPDX) 4 A\, DPDX Of/IMEA 0.1 12 L
TWb,

*k CORRTPDLDVDELG I AJ) LT2iRE & E ) OHBEEN O KM EREOEE L 2 b DX 7 AT %
NX—OEEHET D, BED 646.3K LLTORFE 646.3K ZH 2 D% 317 THE XD,

TR 646.3 K LA F DL, £4°, ¥ 7 /L—F > DFINDDOUTTPDTDPD % MW\ THEAHDBEE (7
0/ Ao DL) ZFET S, WIZ, 7 —F L THERMDT % VW CIRE & BEOHEENS
WBHOX T 2N X— (Ful/F7 L5900 GL) ZiHET 5, 7 /0—F 2 THERMDT % FH\ TR
W7o GL OfElE, 1 g %4720 DX T AT R)VX—% RT THISTfETH D, ARk, 7 r—F
DFINDDOUTTPDTDPD % AW TCRIMDEE (71 /T LH0 DV) ZitE+ 5, &g, 7 1—F
> THERMDT % H\WCIRE L BEOFHEMN O EMO X T AR N — (Fu s 7 AHD GV) &
HET 5, LT, GL - GV Dfizkd 5 (F2 25 590 DELG), DELG 23 0 ORHIE K 8
SRR BE DR ICFE 2495, Haar et al. (1984)(% DELG DO#asHiEns 1074 X 0 /& < 72 o 72 BRI &R 48
DIEBRIRAEIC 7p o 72 LAFR L T\ 5, DELG DOfEIZREd 2L X, ¥ 7 /L —F > PCORRTPDLDV
TIT9,

RN 6463 K X D5, 7, KAHEWHEOBEELZHEAEL, KSMHOBEZHWTEN%ZE
Bt 5, 2770, WAHOBEOMITIE I OFEIE A LR,

% BBT Tlx HGK H1 0 base BI D FH BT M E R NT XA —% (b & B) DFHEZIT 5, ¥ T, db/dT,
d&*pdT?, dB/dT , d*B/dT*DFHEBITI.

* BASEDT TI3% L IRE D% base BIFUZMA LT, JENEZBEE L LK ER EIBEORETE -7
B (a7 LhmD7), Z% y((=bpld) TRKSD L TEONAMHE(T 1 77 LD DZB) & 15 TR
DLTHLNDME (Fr s 7A@ DPDTB) #:RkbH 5, I 5HIZ, BELEEOENS, ~L AR
WY TN X— (Fa T LD AB), ¥TATRLFX— (Fal I LHOGB), = hat'— (7
o275 AHO SB), WHHz=rL¥— (Fu2/ 72400 UB), = ZLt— (FusJ .00 HB),
ERBEE (v /7 5%H00D CVB) DIEERD D, 72721, b OFEMEITFIEER D 5 \WITR
IRTESL & MR OFETHl > TR b L T\ 5,

*QQTD TIHRE LB (ANMEDH 5 WILFHEME) % residual BAEUZ/CA L TH 71— BASEDT
R CE) I E 2R T 5,

OV TN—F T i BN 105 36 DEEE 37 05 40 ORI T TEREZITH, i N 1005 36
DOIFIZIE, 7m 7725900 Q L LTHES, AR & LTIV AKR/LY ZR/LF— DPDIR & L THE
FIOVREEMSME, DADT & L TV ARV TR VX —DIREMIE, CVR & L CERMK&DE
BROD, i PN 3T 40 ORI, 7m 7T A5HDO QP & LTHES), AR & LTIV ARLY =R
JL¥—, DPDTR & L CHEOREMIME, DADT & L TV AR T 2)/0F—OIREMAME,
CVR ¢ LTERBEEDMHZRD D, T LT, i 1005 40 DEFOKRIE LT, 70T 550D Q
ELTES, AR & LTV ARAY =% /L¥—, DPDIR & L CHENOREMME, SR & LT=x
v hot—, UR & LTHEBTR/L¥—, CVR & L CERAKBEDEERD S, 1272L, ZhbD
FHREMIZRAEES D D W IFRAEES & M HRE O CEl-> TlERITb LT 5,

Haar et al. (1984)1%, Fi/KDEE p L4R75 p; (137 25 40) DOZEDHRHMEDS 107 R OEEIL p/p;
— 1 OfEZ 10 °IZH->TW5b, AEE eI ATHREIELIICLTWVWS, Z OB (X Haar D
HEAGEY (2o TWARWEFTTH D,

* THERMDT Tl&# 7 /L—F o IDEALT, # 7 /L—F > BASEDT, # 7 /L—F . QQTD % T~ /L
LHRNVY ZRXNF— (Fa T AHD AD), ¥TAZR/ILF— (Fun /7 L0 GD), =2 k1
v— (Fu /7L SD), NElmxL¥— (Fu s/ 7 AH0UD), T X NLE— (Fus T AH
D HD), ERARE (Fvnr/ 7 5900 CVDX), EFEEEE (Fu /7 Ao CPD), JEMERE (7
07T ARDZ), [ EIOBERS (70 75 A%o DPDD), JE ) OIRERSy (71 275 %@ DPDT)
DEZHET 5, WTFNOM S Y7 /v—F o IDEALT, ¥ 7 /L—F » BASEDT, # 7 /L —F > QQTD
ZRAWTHRE LEORMZRY, [AEEED 5 W IFRMAEEE & HoeHRE DR Tl - THER Tk Lz
e L TRODTWD,

“HATOWRMDO T RN X —% HAERREIZH > TWDH DT, ZORFICNT =L -tz kn
E—DEN 012725 LI LTWD,2FED,UD & SD OEMN 012725 & 9123 5, Haar et al. (1984)

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 2
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I%, FEMEIRRETO UD & SD OfEN 012725 X 9 IZFlfiT 5 729 D E$ UREF & E%L SREF % UD
& SD DOFFICHEH LTV %, Haar et al. (1984)%35- % 7= UREF & SREF OfE Z ] L7z, ARFHH
7a T ATHRLND ZHATORMONT TR F—DfH1E 2.84217-10° J g ' THY = brE
—DfEIF-3.77677-10° T g ' K'iZ72 o7z, ZHOHDEIZOICHIITEVWE B EZ D, 0TS BT
DT DT OIARFHE T 1 7T LTl UREF Ol % Haar et al. (1984)735- % 72 {fi—4328.455039 7> 5

—4328.454977 |2tk ¥, SREF Ofiti% Haar et al. (1984)510 7.6180802 7>5 7.6180720 {2tk s> TN 5,
ZOfER, ZHEATORMONET RN X —OFHEEIT-1.91523-107Tg ' lZ7e v =2 hr B —0DfE
1% 7.71531-10° J g ' K ' iZ e~ 7=,

*PST TILAS LTCIREN S AR EOEUEA SR T 5, 2oV T —F 0%, IRELEEZ A
JILUTIENZFHET DA ITER Ly, BEFURELL N ORESIECHESIEZ AT L CRE 43
T 550, BEOYIHEEEZE 2 512D ENO ANEZFFAARKE & i L T LERH D,
AR E KA CTIHBEOMENRRKEE S TNDHOT, KL EZ RO T MLERH DL, ZOVT
N—F 2 TlE, 314K LT & 314K £V EIROSEICH T TRAZASIEDOELEZ KO TV 5,

$} IDEALT CTIZIERE B HEASMAIRIEIZBIT D~V AKRLVY 23 VX — (Fa s T 500 Al), ¥7
AZRNF— (Fr 7T LHO G, = hrb— (Fr77LH00 S, NEFTxL¥— (Fm
750D UD, =oHLVE— (Fal T AHmOHD), EREERE (Fus/ a0 CVIX), EE
BRw (Fn s 7 50 CPI) DEEZFHET L, WTHOM b XUKEED 2 WITKUREE & #Exhi
FEDOFETHI > TER L LB E L TRO TN D,

% PCORRTPDLDV Tld# 7 /L—F > PST &+ 7 /L —F > CORRTPDLDVDELG % FIVWC A L7-IR
JEIZR T D EFAARRIE SIS OBE (a7 Ao DLL & DVV) Z3HET 5, 71—
F > PST CHIFIZARIEDOITEMEZ R D7-1% T, H 7 /L—F 2 CORRTPDLDVDELG T4%AH & #AH D
BEHEME (0775500 DV EDL) EZNLDOX T AT RV —DE(F v/ Z LD DELG)
ZERT D, D ORFERREHWT, fFZARKEOIEMEICHIEE &p 2NX 5, MEEoO§
Bxkomy Th o,

p = DELG X RT/(1/DV — 1/DL)

DELG D#aHE2y 0.00001 £ 0 /& < 7225 T D BRI IEAE &2 00 2 72 JE F1 45 CAUR AR 28 ol
KHEIZH D L LT, ZORDENEZfafIAKIE (a7 Z 5@ PPP THY P), {EIEEXFHOE
B (a7 7 590 DLL & DVV) #%R _AHOEE &5, DELG OfaxHEA 0.00001 LL_E DK
W21, XK —FHOBEEOFEM M ERIET) (Fe s 7 A0 PPP) #HWTHOBY 7 /L—F
CORRTPDLDVDELG T DELG #3587 %, XK A FEHRAEIZRE 9% DELG D54 % Haar et al.
(1984) I THERHMEAY 107 LW/ NS WVREE LA, ARFHR T v 7T ACHERRMEOHEEZITE S &
e, bOHMISKEDVERD D,

7 /L —F > CORRTPDLDVDELG DT TRE L7z K 912, EEN 646.3 K %8 2 HHFIITAHHE &
RAHOEER LOfaiARKTELY, 2OV T N—F U THELTWD, ZTOEEIZ, DELG % 0 & B0
TW5, L2 »> T, Y7 /—F 2 PCORRTPDLDV Tl §p DFEAN 012725 T 5,

*UNIT TRE, BE, £, =X AVX—08RMEANT S, LT, AJMEEZHE T/ 7 LT
WD EA (JEIZ MPa, BEiXgem®, TRLX—Tkikg'HH T Tg") I[CHAR T 5, Haaret
al. (1984)Tix, ESHOHfLE LT atm, PSIA, kg/em’ ZHEE5 T &R KL X —DHT L LT callg,
cal/mol Z A LN TEXDH IR TWND, TNLDOHNES HEAT L Z L3l oT»
HDT, ZZTIHBRIEIZAILTOH RN,

$TTTT TIZ A L7ZIREE 2 HGK o THW DR ICHA B 4 5,

*k BLOCKDATA Tl HGK R THW BTV D EHAERC U &t AiAte, 7' a7 7 LA TiidiAde
fElX HGK DR DEIZF YT 5, ATZ()IE T 1SS L, ADZ()IZ pi, AAT(DIX B, AAD(D)IE ;1
MM D, ZH 5O residual RIS A FHE T 597 /L—F 2 QQTD THW %, GASCON (TR E
BOEEKOENVEETE > THOLINLAMET, K1gH47 OKUKRELIZHY TS (LR TH
MIZIg'K'TH D), TZ1X647.073 T, ¥ 7/L—F 2 BBT &H 7 /L—F > QQTID THW 5, INC
X7 V—F 2 QQTD T T, pi oy fi xS £/RWIEHDOEZF T, UREF & SREF |3, —f 4%

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 3
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WHE (L AR LY R F— Lo hr B —DfED 0) 12725 £ 91T 572 DfETéh 5, ALPHA,
BETA, GAMMA |3 base BT 2 & TH 5, BP() & BQ)iZH 7 /v—F 2 BBT THEMHT %
ERCT, BP)IE b, BQU)IE BEFHET LD TdH 5, HGKG() & (1) & JI(1)IZ residual BI%k %
HAET O OEKT, 7 1—F 2 QQTD THEMT 5, HGKG()iX g l2fM L, UL L5 1
Z W ES D WT kG JIIE L2 1 2R 78S 2 WL LIS S5, AD)IEEFI/KZRKUE DT
EaRODHXNTHWDEHT, 7 —F > PST THW S, CU)id ideal gas B A FHHE 357200
EHT, 7 N—F 2 IDEALT CTEF3 %, FD(I) & FFP(I) & FFH()IX, TN, #HE, 11, =
N X —=DHEN 2T DD DERTH D, Wb Y7 /b—F > UNIT THEFT 5, NNTS$(D),
NNDS$(I), NNP$(I), NNH$()iZ, ZiEi, WE, HE, 1)), =xAX—DH -EE2R T D
72D DILFH|IT, Wb Y7 L—F 2 UNIT THWD

2. RELEBEZANLTENZHETISRE

JENDORBEIFTRO LI LTITH, AN LTREExHEE £ L (*TTTT), *BBT <‘:*BASEDT
% N T (Obase/Op)r & 5T 50 *QQTD IZHV T(0resiaual/Op)7 & 71T Do Aigeal gos 1L FEITHRAF L 72
WD T, (A1) 715 (BAbase/Op) 7 & (BAresiaual/Op) 7 DFNTZE LN, [E ST p2(84/0p)r 1255 LD T, (0Apase/Op)r
+ (OAresiqua/Op) T (BB E D " e BT A OETMEIZ 72 D, FERITIE, Apuse X Aresiqua 1R AL STV D
DT, FHRTITEUZREREHEIET 5N TWD, £D% T, *THERMDT O# 7 /L—F L To o Z )L

E—7e EOBN MR EZHET S,

Tu s T AOANNFE NG EENENE L ER2IRT, ANl RmTRPICIET ST LD
ORI FIZONTD Efﬁfamzﬂ\é F7o, WOBIEZRTRITIE, HIMEIZDOWTOR 212
TW5, 728, HIMEOHTEIIFEME O ERME S & 1356005 L TWRWy, SR E DM 4 H1d D\
L 5SHICTH 5,

F1 TarI LOANNB EELREEZAN L TENEFHET 256, ANEICOWTRAIZST THHZMZA TV,

Run

* Enter units *

TEMPERATURE

Choose from l1=deg K, 2=deg C<—JRJEDH L% ES
? 22 DERIREZRAT

DENSITY

Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3«%& D H T & 3.5
? 22 D glem3 AT

PRESSURE

Choose from 1=MPa, 2=bar<J+ /7™ HN\ % 3.5

? 2¢2 @ bar ZiEAT

ENERGY

Choose from 1=k]J/kg, 2=]/g, 3=J]/mol<—=T R/L X —DHNr % E5
? 22D Jg BIRAT

Enter option and temperature. Option=1, input density. Option=2, input pressure.

Option No. ? 1< EED AT &®ATE

Density or Pressure? 0. 75— D% 0.75 & AJ1L7=

Temperature? 300<—{LE% 300 & AJJL7=

Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? n

OK—FHREPKTT DL 2O LOITORMOWAH D, FHRERIT D XTI Y HD WLy ZANL, KTTHRHZIEINHD
WEIn B2 ANT D, ZOHRBREIRTITDHIEERATEOTK DA v —URNHTT 07T MIKT LT,

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 4
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#2 RKI1TRLEAMEICHT D HI",
Units<— AJ] L7z B —&

TEMPERATURE C

DENSITY g/cm3

PRESSURE  bar

ENERGY J/g

T= 300.0000 P= +2.93671D+002 D= 7.50000D—-001
DP/DT= +1.17387D+001  DP/DD= +6. 76749D+003

CP=  +5.08798D+000 CV=  +3.01327D+000

S= +3.17630D+000  H= +1.32826D+003 U= +1. 28910D+003

G= —4.92233D+002 A= —5. 31389D+002

*H AP OF TSI T OMEEZ R L, DH00n 1 10" & %3, #1Z21E, 7.50000D-001 % 7.5-10" 53,
T: AN LEE (CC), P : fafn?R&JE (bar), D: #E (g/em’),

DP/DT : #E—E DM TOESDIRERSY (bar/K),

DP/DD : iR —EDEMET TOES DOBEEWRSY (cm’ bar/g),

CP : TEERE (/gK), CV: ERAKE (J/gK),

S: =y bhrbt— (JgK), H: = Z/)LE— (J/g), U: NI F/LX— (I/g),

G: ¥TRAZRNLF— (Jlg), A: ~LAFRLYZRLF— (J/g)

3. RELEAZANLTEELZHET LIRS

BEMNEREELY LEWGAIE, BELEDNL @Y OBENFHETEIIITTH D, HE
DEEFIRE K0 HIRWEGEIIE, EPBEFAKIEICE LWGE L E L BRWGEEIZS T 24BN’ D
Do JENDEARMAKEIZE L RV O BEOMEIZ @V IR ED T T TH D, fafik<EICFEL
WIFIZIE, BEOMEN >G5 (RAOEE L XMHOEE), 2T, EEDOAIMENEFIEE
LV IRIEOBA IR LSIEZ £ PHET 5, Z OFFIZ*PCORRTPDLDY D7 /L —F o TIT 9,
2B, TOHETHE, MHOXF T AT LT —=DOLEMOXT AT RNV —% 5\l 2 KA EE &
MoscHREE OFE CEl - 7-5HERE R (List 1 FO1T7E S 18550 THHE T 5 DELG) D#fakHE A 0.00001 A
(272 o TR S ERRIRIBICH D & LT D, IRED ATMEN B FHE TE 2 8FREE pa &
JEZIDOATHE p 73, —0.00005 = (p — pad/psa = 0.00005 DEIFRAAG 723 55121X, AN LIZE
FINEFNRKIETH D & Are U CHRAE & K OME 2 3HE T %,

IS 647.073 K UL LG HITITEE O EME 25T L BWT, Y7L —F
*DFINDDOUTTPDTDPD THEDFHHEZ1T 9, 647.073 K X W IFKE 0L, FI9V 7 1—F
*PCORRTPDLDV TfIFIZALE & KK _fHOEELZFHRE T H, AN LIZESIDNfEMmAKIEL Y b EE
ThHGEITIE, A KESRE COBRMBOEEZWHEEEIC L 5, ANEIDNEEZASELD b
BETHIELAITE, SMOBEZHHEEICE D, LB EHET O HE L TH T A—F
> *DFINDDOUTTPDTDPD TH DO HE #1T 5, %7 /L —F > *DFINDDOUTTPDTDPD T D% & 7D %
AT RIFE T, p — p*04/0p)r = 0 DRI T D & 9 7% p DfEERD TN D, ATES D
AKIE L% LWIICIE, ¥ 7 L—F L *PCORRTPDLDV TRO7-KME M OBEAEN T 5, 2D
LI L TR SNIZBEDMEA AT, 7/ —F *THERMDT X 0 B2 E 2 3HE 4 5,

HGK Xz HW SRR, BEEOYIIHEEMR (7'n 77 AHROZEE DGSS) & WA EICTEET 5
&, HENIORL CHLRERBENAOSINDZ 08D D, HlziE, 25°C, 1.01325 bar DFFIEE
OAHEEE S 0.0007671 gem > FHEDOMEIC/2 D X 9IC LT LE D &, BEDOFHEEA 0.000767105 g
em > EREHSTLE D, ZOBEDETp — p(64/0p)r=0 DEBRAAETE L TWD, Lz2->T,
T JE DO RHAHEE IS DI E 2 5 2 S 1dTE 220,

Ta T AOANIEIE R IBIEFNENE 3 NDE 6T, ANBlEZRTERIET 0 7T L5
5DRWITIZOWVWTORBPEINZ T\, £, HABIEZRTEICIE, HIEIZOWTOHEZ N
ZTCW5, 728, HAEOHEITHFEMEO FME S & 136G LTy, FHEMITEIMNED 4 18 D
WL SHITH D,

3 THEREE LV SWREE AN LIZREOFITHY, 41X ZOROH I THS, # 5 13fafnzE

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 5
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KEZATILIZREOFEITHY, K6 IXZDOROMIITHD, 6 HD GOE (FTAZLKLF—D
i) ZHAHE KA TRl T 5 &, BHF&E->TW5b, UL, AN LTEEADEE I3tk S)E
E—H LW bl TR T TATIE, BHEEKHED 1 g H72VDOFT AT RLX—DFEN+
0.00001 J AN THIUXEIK —FADEHRIREIC /> T D & L CRFEZED TV D Z L IcHkT 5,

#£3 TaIITLAOANNH, ENEIREEZ AL CEELHET 86, AJMEIZOWTRANZ ST THAEZMA T\ 5,
Run
skekskekesteskekeskskskoskskeskekskekoskesksk

* Enter units *

TEMPERATURE

Choose from 1=deg K, 2=deg C<iR.JE D H] &85
? 22 OEKIRE ZBAT

DENSITY

Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3<«%% D N7 2 #.5
? 22 D g/lem3 HIRATE

PRESSURE

Choose from 1=MPa, 2=bar< [T /] H{ % &5

? 22 @ bar HHEATS

ENERGY

Choose from 1=kJ/kg, 2=]/g, 3=]/mol< /L ¥ —@DHN] % E 5
? 22D Jg BBEATE

Enter option and temperature. Option=1, input density. Option=2, input pressure.

Option No.? 2=/ DA ZERAT

Density or Pressure? 1000<—J£/1DfE% 1000 & A1 L7-

Temperature? 500«—{LE % 500 & AJjL7-

Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? n

OK—FHREIETT 5L 20 EOITOMWAIS, HEEZRITS XTI Y HDH Ty ZATIL, KTTHRIINHD
WEn 2 AT D, COHRIFIKRTTHILERATEDOTHK DAy E—URHTT BT NI T L,

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 6
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#4 £I3ITORLEADEICRHT D HTI*,

Unitse— A7) L7-HfL—&
TEMPERATURE C
DENSITY g/cm3

PRESSURE  bar

ENERGY J/g

T= 500.0000  P= +1.00000D+003 D= +5.28211D-001

DP/DT= +6. 05179D+000  DP/DD= +3. 48857D+003

CpP= +5. 556736D+000  CV= +2. 64819D+000

S= +4.48971D+000  H= +2.31623D+003 U= +2.12691D+003
G= —1.15499D+003 A= —1. 34431D+003

*HAFROEFTEIZUTOMEART, DH0n 1T 10" 27, FlxiE, 1.00000D+003 1% 1.0-10° 237,
T: AJLRE (°C), P : fafnZR&JE (bar), D : #E (g/em’),

DP/DT : B E—E DKM TOETIOIREMS (bar/K),

DP/DD : {RE—EDLMET TORESOBEEMS (ecm® bar/g),

CP : TEEREE (J/gK), CV: ERAKE (J/gK),

S:Trhubt— (J/gK), H: =& E— (J/g), U: RNz RLX— (J/g),

G: ¥TAZHRNLE— (J/g), A: ~LLKLYTZRLE— (J/g)

£S5 Tl L0ANH KR ZAPERENENITHD TEWES ERELZ AN U TEEZFET 256, ANHEIC
DOWTRHIZ DT THRAZMZ TV D,

Run

* Enter units *

TEMPERATURE

Choose from l1=deg K, 2=deg C<—JRJEDH L% E5S
? 22 DERIREEZRAT

DENSITY

Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3«%& D H T % .5
? 22 D glem3 AT

PRESSURE

Choose from 1=MPa, 2=bar<J+ /7™ H ] % 3.5

? 2¢2 @ bar BiEAT

ENERGY

Choose from 1=kJ/kg, 2=]/g, 3=J]/mol< /L ¥ —@DHN % E 5
? 22D Jg BBEATE

Enter option and temperature. Option=1, input density. Option=2, input pressure.

Option No.? 2=/ DA &ERAT

Density or Pressure? 85.8378—FJ1DfE % 85.8378 L AJ1L7=

Temperature? 300<—{LE% 300 & AJjL7=

Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? n

OK—FHEIETT 5L 20 EOITOMWAIS, HEEZRITS XTI Y HD Ty ZATIL, KTTHRIINHD
WEnZANTD, TOLERITKRTTAZLEEZRBATOTHK DA yE—URNHTT T MK T Lz,

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 7
(Haar—Gallagher—Kell =)
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#6 FS5STORLEADMEICRTDHII*,

Unitse— A7) L7-HfL—&
TEMPERATURE C
DENSITY g/cm3

PRESSURE  bar

ENERGY J/g

Liquid phase—i&AfHDOME

T= 300.0000 P= +8.58378D+001 D= +7.12409D-001

DP/DT= +1.01929D+001 DP/DD= +4. 37190D+003

Cp= +5. 74555D+000  CV= +3. 06182D+000

S= +3. 25336D+000  H= +1. 34405D+003 U= +1. 33200D+003
G= —b.20610D+002 A= —5. 32659D+002

Vapor phase<—&AfHDOME

T= 300. 0000 P= +8.58378D+001 D= +4.61537D-002

DP/DT= +3.59470D—001 DP/DD= +1. 11107D+003

Cp= +5. 98053D+000  CV= +2. 85129D+000

S= +5. 70419D+000  H= +2. 74875D+003 U= +2.56277D+003
G= —5.20610D+002 A= =7.06592D+002

*HAPOELEIXLL FTOMERT,

T: ASILZRE (°C), P : fAFIAKSIE (bar), D: #E (gem?),

DP/DT : B —E DKM TOEIIOIREMS (bar/K),

DP/DD : {RE—EDLMET TORESOBEMS (cm® bar/g),

CP: EFEEEE (J/gK), CV: ERAKE (J/gK),

S:Trhobt— (J/igK), H: = Z L E— (J/g), U: A= RLX— (J/g),
G: X¥TAZRNLTE— (J/g), A: ~LLKLYTZRLE— (J/g)

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 8
(Haar—Gallagher—Kell =)
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4. Tl rhOEK

T T LTHONTWLER (XFEBZRLS) OE®RERICL TUTITRY, Z2HOPI2iETn
77 AR TTlY OFRTHONON TS bDORH D, £ T, ZOLIREHITONTIL, Lk
DBEDOFEIMNIATE S Z R L TWD, B, EINEBOBRFIIRILFD L ZHNTWDHN, £ ORY
IZ Haar-Gallagher—Kell D=, (HGK ®)) F ORI HT TWD FEXT1 LRIFETH D,

a7 T AR EBEOBER

DEEK
A A
A(D) fa R K2R RE ORI O
AA 1
AAD(I) o
AAT(I) Bi
AB Apase/RT
AD A/RT
ADZ(I) pi
Al Aideal gas/RT
ALPHA o
AR Aresidual/ RT
ATT B,
ATZ(I) T
B1 b
B1T db
dar
BITT 42
dr?
B2 B
B2T i3
dr
B2TT 23
dr?
BASEF Pase/PRT
BB2TT 2[d2§J
T ——
dr?
BETA B
BP(1) bo
BP(2) by
BP(3) b,
BP(4) 0
BP(5) bs
BP(6) by
BP(7) bs
BP(8) 0
BP(9) 0
BP(10) 0
BPST FAFKZSE DI TRV 2 2%
BQ(1) By
BQ(2) 0
BQ(3) B,
BQ4) B,
FR DB FRIMEEIC BT FH T n 7 T A 9

(Haar—Gallagher—Kell =)
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BQ(5) B,
BQ(6) By
BQ(7) B;
BQ(8) 0
BQ(9) 0
BQ(10) 0
BV(I) n i-1
2
C() C
CP C,
CPD C,/R
CPI CVidcal gas OD%I‘%KT)EH A ZD %iﬁi
(0% Cy
CVB Crriase/ R
CVDX C,/R
CVIX CVidcal gas/ R
CVR CVrcsidual/ R
D HERBETHWAEEOME
D2F _zl.(z,.+1)(1_e_p)k,- JAGE
k; T T,
DADT (aAresidual ]
or ),
DD BEDANIMEH D DITEHEAE
DDZ i
DEL 0
DELG WHHESHDOX T 22X —07E GHEME) 28Kk ok LI-E
st (-aof
DFDT 1 N i+1
L(l Y[R L
k; T T,
DGSS IBE & =TI OEN DB #5535 720 O HHEEE
DL FHELBEE T AW 2 I AH O 5 D
DLIQ FHELEFR T WD IRFH O FE Ol
DLL HEEE THW D IR O DOffE
DOUT 7 )L —F  O*DFINDDOUTPDTDPD 7> & 518 L 7= %5 B O fi
DP BEOHEMENOEE LT EATIETH D WKk ZAZSJEOF R & D
(line 17150) U
DP faFn K28 SE OB %9 5 #l IEIA
(line 27250)
DPD op J
op )y
DPDD op J
op )y
DPDT op j
or ),
DPDTB 1 apbase j
pRT\ oT ),
FK DB LI T 23 E 70 75 4 10

(Haar—Gallagher—Kell =)
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DPDTR [apresidual
oT »

DPDX TR L BT OHEEM D B FHE LT (0p/op)r DIEIZET 25 b DT, BEOHEEH %

WRET 5D,
DPT L

L (LY ., i

T(Tj pe (l—e )
DQ (apJ

op T

DV FHREIEFE THW D XA OEE OfE
DVAP R TH W DS DO FE Ol
DVV AR THW D XA OEE OfE
DZ 1 (apbasej

PRT\ oy )y
bz0 d|1+ay+py’

| (1-y)
DZB 1 apbase

PRT\ oy ),
E e’
EX1 _a.5k
EX2 —,34’-2
FCT ( 157 — ok, é‘ik,»—l) 51,’1‘ )

Pzexp(—ai@'i - iTiz)
Pi
FD B DN AR 5720 OB, AT gem”® ZHALIC L TIT> TV 5,
FFD(D) TEPE DAL 2 A9 5 720 OFR%, FHREIL gem” ZHALIZ L T T2 TV 5,
FFH(D) TRNX—DOEN ZHWET D200, #FEIX T g ZHAIC L TIT> TV 5,
FFP(I) JEJ1 D BN 2 AR T 5 72O OFRE, #H5HIX MPa 2 AL L TIT> T 5,
FH TRNX—DOEN 2 HWET D200, #FEIX T g ZHAIC L TIT-> TV 5,
FP JEJI DN 2 AT 5 72O O, FHEIX MPa 2 HALIZ L TiT> T\ 5,
G G
GAMMA y
GASCON R
GD G/RT
GI Aidealgas 7%%‘%‘3‘5 f:&b@ﬁfﬂﬂb‘éaﬁiﬁ
GL A DX 7 A =3V ¥ —OFH Al %2 ek ook L7 8
GV KFHD X7 A= 3V X —OFHE M % Bk oot L7 fE
H H
HD H/RT
HGKG(D) 8i
HI Usdeal gas & 2T 57T D 720D D THW D EH
ID BEE DN &2 BRI 572D OB
H TRV —DHN ZEIRT 5 72O DB
(D) k—1G=1, ~,36)®DWNI kL (i=37, -, 40)
INC 36
IOPT 1 R OEEENT), 272 6FE)1 % NT)
WK OB HMEEC BT 53E T 0 75 A 11

(Haar—Gallagher—Kell =)
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IP £ 770 BT % B4R 3~ 5 72 8O DZEEK
IT UL EE 0D BN 2 8 IR T 5 7o D DAL
3D L+1@G=1, ~,36)DWX L (=37, -, 40)
K k;
KM l;
L Li+1
p FHEERECTHWAES
PINPUT ANJ1LT=JE )% MPa T L7-1E
PL FAFN KA RIE O LUEZ FHHE T 2720 O THW A A S
PP HEEBETHWSEHOE
PPP =)D ATHE S D TR F 44 T 70 B i3 fafn k28 & T
PRES p
PS fAFI/K 28 E O U PUE
Q Presidual
QO presidual
Q2A 40 & (2ﬂi - 4:31'271'2 )51_1,» eXP(_aié}ki - iTiz)

T 3

i=37 T;
QS (apresidual j
op )r

Q5T

i|:£+i(llé~l—l _aikigik[—l ):|(Zié~i—l _ aikié‘l'ki_l )@lipzexp(_ai5iki — iTl'z)

PilP P )

—[115;2 +a;k; (; —1)5,-""_2}2-1" (ﬁJ exp(—a,-f%k" - B! )

i
Q10 pe”
(line 21650)
Q10 /i —a.5k% g2
(line 23850) % eXp( %" = Pii )
Q20 l1-¢e”
QDPQ (6]9 residual j
op )y
QK k;
QKM l;
QL Li+1
QM lié‘;l - aikié}ki_l
QP(line 22400) k-1(T li
e P1=e”)’ |20

an'er (i) (2]
QP(line 24100) 40 .

2 |:&(li5il _aiki@'ki_l )é}li Pzexp(_“i@'ki - B )}

i=37| Pi
QPQ presidual
QPST IR ZAREDOFPMEZF AT 5720 DX THW A K

R(I i-2

QR(D e (1-e)
QT(M) 7,2

)
Qv VT

WK OB HMEEC BT 53E T 0 75 A 12
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QZR() ple P (1 _e—p)i
QZT(D) ( T jl-l
T
RT RT
S S
SB Shase/ R
SD S/R
SI Sidcal gas/ R
SR Seesiqual/ R
SREF HGK A CITEMREZ ZH N CTORMIZL TW5, ZOF =y b B—niE
BAEM 012725 £ 912 LCWW5, Haaretal (1984)i%% 7 /L —F > THERMDT T
otk Liz—= > b u ©—(SD)DFEE/ 5 SREF OfEZ 51\ T\ 5, ZHEHNAT
DTy brE—OFHBEEN 012725 X 9123 5 72HIC Haar et al. (1984)/% SREF
Dffi% 7.6180802 L I3 7=, AFHE 1/ 5 ATlE, SREF Offiz 7.6180720 I
L CEYERREOF REZ 0 12UV MEIZ LT,
T HoHEE CHRaR LT-IRE
TAU T
TAUC B SATIZ 3 1T B % SR O E OFH RIC KB 7l
TEX xp(-p7)
TIDEAL 7/100
TL log(7/100)
TR 7/647.25
TT B D A TE
TTT HaRHEE CRR LT ADIRE
TX T,
TZ 647.073 K
U U
UB Upase/ RT
UD URT
Ul Usdeal gas/ RT
UR Usesidua/ RT
UREF HGK X CI3EEREZ —H A TOWRMICL TS, ZORFICHH =R L —D0D
HEMEN 012725 K 51T LT\ 5, Haar et al. (1984)/%% 7 /L —F > THERMDT
TR T L7 N =k /L —(UD)DFHEAE ) H UREF O Z iR B THl -
TAEEBINTWND, ZEHATONH=RALX—OFHBEMEN 0 122D X 5155
7281 Haar et al. (1984)i% UREF DfE % —4328.455039 & U 7=, zliﬁJr%j’m 77
2T, UREF O 2 —4328.454977 (2 L CRHUEIRRE DO HRAE 2 012UV MEIZ L7z,
W T
‘ 647.25‘
X IOPT 78 1 72 B EDOME, TOPT 28 2 72 & ES OfE
XP af” DOITMELZ K35 Ff IETH
XX 1-
Y bp/4
Z (line 24900)  p/pRT
Z (line 20550) DPrase/ PRT
20 1+ay+ By
(1-y)°
HIR OB FHIMEE BT 25 7 0 7 F 4 13

(Haar—Gallagher—Kell =)



T ERY LA
(7= F¥AREB)

5. Program list

10000
10050
10100
10150
10200
10250
10300
10350
10400
10450
10500
10550
10600
10650
10700
10750
10800
10850
10900
10950
11000
11050
11100
11150
11160
11400
11550
11600
11650
11700
11750
11800
11850
11900
11950
12000
12050
12150
12200
12250
12300
12350
12400
12450
12500
12550
12600
12650
12700
12750
12800
12850
12900
12950
13000
13050
13100

REM HGK
DEFDBL A-H, M-Z

DIM HGKG (40), 11(40), JJ (40), BP(10), BQ(10)

DIM ATZ(4), ADZ (4), AAT (4), AAD (4)

DIM BV (10),A(8),C(18)

DIM QR(11), QT (10), QZR(9), QZT (9)

DIM FFD(2), FFP (5), FFH(5), NNT$ (2), NND$ (2), NNP$ (5) , NNH$ (5)
GOSUB *BLOCKDATA

GOSUB *UNIT

PRINT

PRINT “Enter option and temperature. Option=1, input density.

INPUT”Option No.”;I0PT
INPUT”Density or Pressure”;X
INPUT” Temperature”;TT

IF TIOPT<>1 AND IOPT<>2 THEN PRINT:GOTO 10550
IF X=0 THEN GOTO 16100
T=TT

GOSUB *TTTT

T=TTT

RT=GASCON*T

GOSUB *BBT

ON IOPT GOTO 11100, 11600
DD=X

D=DD*FD

GOSUB *THERMDT

PRES=FP* (RT*D*BASEF+Q)
GOTO 12400

PRES=X

PINPUT=PRES/FP
DGSS=PINPUT/ (T*. 4#)

DLL=0

DVV=0

IF T>=647.126%# THEN GOTO 12150
DL=DLL:DV=DVV

GOSUB *PCORRTPDLDV

IF ABS ((PINPUT-P) /P)=<5D-005 THEN PPP=PINPUT : GOTO 13500
IF PINPUT>P THEN DGSS=DL
D=DGSS : PPP=PINPUT

GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD
D=DOUT

GOSUB *THERMDT

DD=DOUT/FD

U=UD*RT*FH

H=HD*RT*FH

S=SD*GASCON*FH
CP=CPD*GASCON*FH
CV=CVDX*GASCON*FH
DPDD=DPDD*FD*FP
DPDT=DPDT:FP

G=GD*RT*FH

A=AD*RT*FH

LPRINT”Units”

LPRINT A1$;SPC(3) ;NT$
LPRINT A2$;SPC(3) ;ND$
LPRINT A3$;SPC(3) ;NP$
LPRINT A4$;SPC(3) ;NH$
LPRINT

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4 14
(Haar—Gallagher—Kell =)
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13150 LPRINT USING”T=f##. #iff  P= +. #itH#

13200 LPRINT USING”DP/DT= +#. ##t#t#
13250 LPRINT USING”CP= +H. B
13300 LPRINT USING”S= +H. B
13350 LPRINT USING”G= +H. B
13400 LPRINT:LPRINT

13450 GOTO 16000

13500 D=DL

13550 IF T>646.3# THEN DOUT=D: GOTO 13700

13600 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD
13650 D=DOUT

13700 GOSUB *THERMDT

13750 DD=DOUT/FD

13800 U=UD*RT*FH

13850 H=HD*RT*FH

13900 S=SD*GASCON*FH

13950 CP=CPD*GASCON*FH
14000 CV=CVDX*GASCON*FH
14050 DPDD=DPDD*FD*FP

14100 DPDT=DPDT:*FP

14150 PRES=PPP*FP

14200 G=GD*RT*FH

14250 A=AD*RT*FH

14300 LPRINT”Units”

14350 LPRINT A1$;SPC(3);NT$
14400 LPRINT A2$;SPC(3) ;ND$
14450 LPRINT A3$;SPC(3) ;NP$
14500 LPRINT A4$;SPC(3) ;NH$
14550 LPRINT

14600 LPRINT”Liquid phase”

14650 LPRINT USING”T=f##. #i#fif P= +. #itHi#

14700 LPRINT USING”DP/DT= +#. #ittt#
14750 LPRINT USING”CP= +H. B

14800 LPRINT USING”S= L HEHEET T
14850 LPRINT USING”G= . HEHH T
14900 D=DV

14950 IF T>646.3# THEN DOUT=D:GOTO 15100

15000 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD
15050 D=DOUT

15100 GOSUB *THERMDT
15150 DD=DOUT/FD

15200 U=UD*RT*FH

15250 H=HD*RT*FH

15300 S=SD*GASCON*FH
15350 CP=CPD*GASCON*FH
15400 CV=CVDX*GASCON*FH
15450 DPDD=DPDD*FD*FP
15500 DPDT=DPDT:FP

156550 G=GD*RT*FH

15600 A=AD*RT*FH

15650 LPRINT”Vapor phase”

15700 LPRINT USING”T=H##. #ifif P= +. HitHi#

15750 LPRINT USING”DP/DT= +#. ##t###
15800 LPRINT USING”CP= +, s
15850 LPRINT USING”S= +H. B
15900 LPRINT USING”G= +, s
15950 LPRINT:LPRINT

CV=

CV=

Cv=

D= +H. HHtHt ”;TT, PRES, DD
DP/DD= +#. ##ttt """ ”;DPDT, DPDD
HOHHHEE T ”;CP, CV
HHHHEE T U= +#. #ff88
. R 753G, A
““““ D= +. #tHtt~ """ "7 TT, PRES, DD
DP/DD= +#. #ftttt """ ”;DPDT, DPDD
g ”;CP, CV
+f, T U= +#. gt
. fHHHE T 756G, A
AAAA D= +#. #Hi# "7 TT, PRES, DD
DP/DD= +i. fifiititt” """ ”;DPDT, DPDD
. R ”;CP, CV
+f, R U= +#. gt
. g 756G, A

16000 INPUT”Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)”;CAL$
16050 IF CAL$="Y” OR CAL$="y” THEN GOTO 10450

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4
(Haar—Gallagher—Kell =)
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16100 END
16150 *DFINDDOUTPDTDPD

16200 DD=D

16350 LL=0

16400 LL=LL+1

16450 IF DD=<1D-008 THEN DD=1D-008
16500 IF DD>1.9# THEN DD=1. 9#

16550 D=DD

16600 GOSUB *QQTD

16650 Q0=Q

16700 GOSUB *BASEDT

16750 PP=RT*DD*BASEF+Q0

16800 DPD=RTx* (Z+Y*DZB)+Q5 : DQ=DPD
16850 IF DPD>0 THEN GOTO 17050

16900 IF D>=.2967# THEN DD=DD%1. 02
16950 IF D<.2967# THEN DD=DDx. 98

17000 IF LL=<10 GOTO 16400

17050 DPDX=DPDx1. 1#

17100 IF DPDX<. 1# THEN DPDX=. 1#

17150 DP=ABS (1#-PP/PPP)

17200 IF DP<1D-009 THEN GOTO 17600
17250 IF D>.3# AND DP<1D-008 THEN GOTO 17600
17300 IF D>. 7# AND DP<1D-007 THEN GOTO 17600
17350 XP=(PPP-PP) /DPDX

17400 IF ABS(XP)>. 1# THEN XP=XPx. 1#/ABS (XP)
17450 DD=DD+XP

17500 IF DD=<0 THEN DD=1D-008

17550 IF LL=<30 THEN GOTO 16400

17600 DOUT=DD

17650 RETURN

17700 *CORRTPDLDVDELG

17750 IF T>646. 3% THEN GOTO 18650

17800 DLIQ=DLL

17850 IF DLL=<0 THEN DLIQ=1. 11#-.0004*T
17900 DLL=DLIQ:D=DLIQ

17950 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

18000 D=DOUT : DL=DOUT

18050 GOSUB *THERMDT

18100 GL=GD

18150 DVAP=DVV

18200 IF DVV=<0 THEN DVAP=PPP/RT

18250 D=DVAP:DVV=DVAP

18300 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

18350 IF DOUT<5D-007 THEN DOUT=5D-007
18400 D=DOUT :DV=DOUT

18450 GOSUB *THERMDT

18500 GV=GD

18550 DELG=GL-GV

18600 RETURN

18650 PPP=0

18700 IF T>647.126# THEN RETURN

18750 DELG=0

18800 TAUC=. 657128t (1#-T/647. 126%) ~. 325t
18850 DL=. 322#+TAUC

18900 DV=. 322#-TAUC

18950 D=DV

19000 GOSUB *BASEDT

19050 GOSUB *QQTD

19150 PPP=RT:*DV*BASEF+Q

HIAK DB ) FHIEE BT D3R T r 7T 4
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19200 RETURN
19250 *BBT

19300 BV (1)=1#

19350 FOR I=2 TO 10

19400 BV (I)=BV(I-1)*TZ/T

19450 NEXT I

19500 B1=BP (1) +BP (2)*L0G (1#/BV(2))

19550 B2=BQ(1)

19600 B1T=BP (2)*BV (2) /TZ

19650 B2T=0

19700 B1TT=0

19750 B2TT=0

19800 FOR I=3 TO 10

19850 B1=B1+BP (I)*BV(I-1)

19900 B2=B2+BQ(I)*BV (I-1)

19950 B1T=B1T-CDBL ((I-2))*BP (I)*BV (I-1) /T

20000 B2T=B2T-CDBL ((1-2))*BQ (I) *BV (I-1) /T

20050 BITT=BI1TT+BP (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
20100 B2TT=B2TT+BQ (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
20150 NEXT I

20200 B1TT=BITT-BIT/T

20250 B2TT=B2TT-B2T/T

20300 RETURN

20350 *BASEDT

20400 Y=. 25#*B1*D

20450 XX=1#-Y

20500 70=(1#+ALPHA*Y+BETA%Y*Y) / (XX*XXXX)

20550 7=70+4###Y* (B2/B1-GAMMA)

20600 DZO0=(ALPHA+2#+BETA*Y) / (XX*XX*XX) +3## (1#+ALPHA*Y+BETA*Y*Y) / (XX*XX*XX*XX)
20650 DZB=DZ0+4#* (B2/B1-GAMMA)

20700 AB=(-1#)*L0G (XX) - (BETA-1#) /XX+28. 16666667#/ (XX*XX) +4#:xY* (B2/B1-GAMMA) +15. 166666667#+L0G (D*RT/. 101325)
20800 BASEF=Z

20850 BB2TT=T*T*B2TT

20900 UB=(-1#) *T*B1T* (Z-1#-D*B2) /B1-D*T*B2T

21000

CVB=2#+UB+ (Z0-1#) * ((T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) ~T*T*B1TT/B1) D% (BB2TT-GAMMA=*B1TTT*T) — (T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) *Y*DZ0
21050 DPDTB=BASEF/T+BASEF*D/Z% (DZB*B1T/4#+B2T-B2/B1*B1T)
21100 SB=UB-AB

21150 RETURN

21200 *QQTD

21250 QR(1)=0

21300 Q5=0

21350 Q=0

21400 AR=0

21450 DADT=0

21500 CVR=0

21550 DPDTR=0

21600 E=EXP ((~1#) *AA*D)

21650 Q10=D*D*E

21700 Q20=1#-F

21750 QR(2)=Q10

21800 QV=TZ/T

21850 QT (1)=T/TZ

21900 FOR I=2 TO 10

21950 QR(I+1)=QR(I)*Q20

22000 QT (I)=QT (I-1)*QV

22050 NEXT I

22100 FOR I=1 TO INC

22150 K=IT(I)+1
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22200 L=JJ(I)

22250 QK=CDBL(K) : QL=CDBL (L)

22350 QZR(K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) : QZR (K) =QR (K+2) : QZT (L+1)=QT (L+2)
22400 QP=HGKG (1) *AA*QZR (K-1) *QZT (L)

22450 Q=Q+QP

22500 Q5=Q5+AA% (2#/D-AA* (1#-Ex (QK-1%) /Q20) ) *QP
22550 AR=AR+HGKG (I) *QZR (K) *QZT (L) / (Q10%QK*RT)
22610 DFDT=Q20 QK (1#-QL) *QZT (L+1) / (TZ*QK)
22650 D2F=QL+*DFDT

22700 DPT=DFDT#Q10%AA*QK/Q20

22750 DADT=DADT+HGKG (I) *DFDT

22800 DPDTR=DPDTR+HGKG (I) *DPT

22850 CVR=CVR+HGKG (I) *D2F/GASCON

22900 NEXT I

22950 QP=0

23000 Q2A=0

23050 FOR J=37 TO 40

23100 IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 24350

23150 K=I1(J)

23200 KM=JJ(])

23250 QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

23300 DDZ=ADZ (J-36)

23350 DEL=D/DDZ-1#

23400 IF ABS (DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
23500 EX1=(~1#)*AAD (J-36) *DEL QK

23550 DEX=EXP (EX1) *DEL " QKM

23600 ATT=AAT (J-36)

23650 TX=ATZ (J-36)

23700 TAU=T/TX-1#

23750 EX2= (~1#) *ATT*TAU*TAU

23800 TEX=EXP (EX2)

23850 Q10=DEX*TEX

23900 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J—-36) *DEL" (QK-1#)
23950 FCT=QM#D*D*Q10,/DDZ

24000 Q5T=FCTx* (2#/D+QM/DDZ) - (D/DDZ) * (D/DDZ) %Q10% (QKM/ (DEL*DEL) +QKs (QK—1#) *AAD (J-36) *DEL " (QK-2#) )
24050 Q5=Q5+Q5T*HGKG (J)

24100 QP=QP+HGKG (J) *FCT

24150 DADT=DADT—2#:+HGKG (J) *ATT*TAU%Q10/TX
24200 DPDTR=DPDTR-2#*HGKG (J) *ATT*TAU*FCT/TX
24250 Q2A=Q2A+T*HGKG (J) * (4#+ATTHEX2+2#*ATT) %Q10/ (TX*TX)
24300 AR=AR+Q10%HGKG (J) /RT

24350 NEXT J

24400 SR=(-1#)*DADT/GASCON

24450 UR=AR+SR

24500 CVR=CVR+Q2A/GASCON

24550 Q=Q+QP

24600 RETURN

24650 *THERMDT

24700 GOSUB *IDEALT

24750 GOSUB *BASEDT

24800 GOSUB *QQTD

24850 QPQ=Q:QDPQ=Q5

24900 Z=BASEF+QPQ/RT/D

24950 DPDD=RTs (BASEF+Y*DZB) +QDPQ

25000 AD=AB+AR+AI-UREF/T+SREF

25050 GD=AD+Z

25100 UD=UB+UR+UI-UREF/T

25150 DPDT=RT*D*DPDTB+DPDTR

25200 CVDX=CVB+CVR+CVIX
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25250 CPD=CVDX+T*DPDT*DPDT/ (D*D*DPDD*GASCON)
25300 HD=UD+Z

25350 SD=SB+SR+SI-SREF

25400 RETURN

25450 *PST

25500 IF T>314# THEN GOTO 25700

25550 PL=6.3573118H-8858. 843#/T+607. 56335+T " (. 61)
25600 PS=. 1#+EXP (PL)

25650 RETURN

25700 TR=T/647. 25#

25750 W=ABS (1#-TR)

25800 BPST=0

25850 FOR I=1 TO 8

25900 ZPST=CDBL (1)

25950 BPST=BPST+A (I)*W" ((ZPST+1#) /2#)
26000 NEXT I

26050 QPST=BPST/TR

26100 PS=22. 093*EXP (QPST)

26150 RETURN

26200 *IDEALT

26250 TIDEAL=T/100

26300 TL=LOG (TIDEAL)

26350 GI=(-1#)*(C (1) /TIDEAL+C(2))*TL
26400 HI=(C(2)+C(1)*(1#-TL) /TIDEAL)

26450 CPI=C(2)-C (1) /TIDEAL

26500 FOR I=3 TO 18

26550 GI=GI-C(I)*TIDEAL CDBL (1-6)

26600 HI=HI+C(I)*CDBL ((I-6))*TIDEAL " CDBL (I-6)
26650 CPI=CPI+C(I)*CDBL ((I-6))*CDBL ((1-5))*TIDEAL CDBL (I-6)
26700 NEXT I

26750 AI=GI-1#

26800 UI=HI-1#

26850 CVIX=CPI-1#

26900 SI=UI-AI

26950 RETURN

27000 *PCORRTPDLDV

27050 GOSUB *PST

27100 PPP=PS

27150 GOSUB *CORRTPDLDVDELG

27200 DP=0

27250 DP=DELG*RT/ (1#/DV-1#/DL)

27300 PPP=PPP+DP

27350 IF ABS(DELG) <. 00001# THEN GOTO 27450
27400 DLL=DL:DVV=DV:GOTO 27150

27450 P=PPP

27500 RETURN

27550 *UNTT

27600 PRINT” skskskesteskskskskstoskskskstoskskskeskestesk”

27650 PRINT”* Enter units *”

27700 PRINT” seksissksteskoesksieskokskstesksiekskok”

27750 PRINT Al$

27800 PRINT”Choose from l=deg K, 2=deg C”
27850 INPUT IT

27900 IF IT<1 OR IT>2 THEN GOTO 27800
27950 NT$=NNT$ (IT)

28000 PRINT A2$

28050 PRINT”Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3”
28100 INPUT 1D

28150 IF ID>2 OR ID<1 THEN GOTO 28050
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28200 ND$=NND$ (ID)

28250 FD=FFD (ID)

28300 PRINT A3$

28350 PRINT”Choose from 1=MPa, 2=bar”

28400 INPUT IP

28450 IF IP>2 OR IP<1 THEN GOTO 28350

28500 NP$=NNP$ (IP)

28550 FP=FFP (IP)

28600 PRINT A4$

28650 PRINT”Choose from 1=kJ/kg, 2=J/g, 3=J/mol”

28700 INPUT IH

28750 IF IH>3 OR IH<1 THEN GOTO 28650

28800 NH$=NNH$ (TH)

28850 FH=FFH (IH)

28900 RETURN

28950 *TTTT

29000 ON IT GOTO 29050, 29200

29050 TTT=T

29150 GOTO 29300

29200 TTT=T+273. 15#

29300 RETURN

29350 *BLOCKDATA

29400 FOR T=1 TO 4:READ ATZ(T) :NEXT I

29450 DATA 640#, 640%, 641. 61, 2704

29500 FOR T=1 TO 4:READ ADZ(T) :NEXT I

29550 DATA 0. 3194, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#

29600 FOR I=1 TO 4:READ AAT(I):NEXT I

29650 DATA 2.0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. O#

29700 FOR I=1 TO 4:READ AAD(I) :NEXT I

29750 DATA 34. 0#, 40. 0#, 30. 0#, 1. 05D+003

29800 WM=18.0152: GASCON=. 461522# : TZ=647.073 : AA=1# : INC=36

29850 UREF=-4328. 454977#:SREF=7. 6180720#

29900 ALPHA=11#:BETA=44. 333333333333 :GAMMA=3. 5#

29950 FOR T=1 TO 10:READ BP(I) :NEXT I

30000 DATA 0. 7478629#, —0. 35407824, 0. O, 0. O, 0. 0071598764, 0. O, —0. 0035284264, 0. Of, 0. Of, 0. Of
30050 FOR I=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

30100 DATA 1.1278334#, 0. 0#, —0. 5944001#, —5. 0109964, 0. 0#, 0. 636842564, 0. 0, 0. 04, 0. 0#, 0. O#
30150 FOR I=1 TO 40:READ HGKG(I) :NEXT I

30200 DATA -5. 3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002
30250 DATA —6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004
30300 DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, —2. 5637436613260D+005
30350 DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005
30400 DATA 1.1797433655832D+006, 2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006
30450 DATA —2.5441998064049D+005, —3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006
30500 DATA —1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006
30550 DATA —7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006
30600 DATA -3.1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005
30650 DATA —1.3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, —1. 0834900096447D+006
30700 DATA —2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003
30750 DATA 2. 1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, 7. 0730418082074D+004
30800 DATA —0.225#, —1. 68#, 0. 055#, —93. O#

30850 FOR I=1 TO 40:READ II(I):NEXT I

30900 DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4,2,2,2,4
30950 FOR I=1 TO 40:READ JJ(I) :NEXT I

31000 DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
31050 FOR I=1 TO 8:READ A(I) :NEXT I

31100 DATA —7. 88891664, 2. 55142554, —6. 716169#, 33. 2394954

31150 DATA —105. 38479#, 174. 35319#, —148. 393484, 48. 631602#

31200 FOR I=1 TO 18:READ C(I) :NEXT I
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31250 DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000
31300 DATA 2.256023885D+001, -9. 87532442D+000, —4. 3135538513D+000, 4. 58155781D-001
31350 DATA —4. 7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, —2. 7929052852D-004

31400 DATA 1.4481695261D-005, -5. 6473658748D-007, 1. 6200446D-008, 3. 303822796D-010
31450 DATA 4.51916067368D-012, 3. 70734122708D-014, 1. 37546068238D-016

31500 FOR I=1 TO 2:READ FED(I):NEXT I

31550 DATA 1.0D-003, 1. O#

31600 FOR 1=1 TO 2:READ FFP(I) :NEXT I

31650 DATA 1.0#, 10. 0%

31700 FOR 1=1 TO 3:READ FFH(I) :NEXT I

31750 DATA 1.0#, 1. O#, 18. 0152#

31800 FOR I=1 TO 2:READ NNT$ (I) :NEXT I

31850 DATA ” K”,” C”

31900 FOR I=1 TO 2:READ NND$ (I) :NEXT I

31950 DATA ” kg/m3”,” g/cm3”

32000 FOR T=1 TO 2:READ NNP$ (I) :NEXT T

32050 DATA ” MPa”,”  bar”

32100 FOR 1=1 TO 3:READ NNH$ () :NEXT T

32150 DATA ” kJ/kg”,” J/g¢”,” J/mol”

32200 A1$="TEMPERATURE” : A2$="DENSITY” : A3$="PRESSURE” : A4$="ENERGY”

32250 RETURN
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